

中国队参加德班世乒赛名单公布

新华社北京4月3日电 中国乒乓球队3日公布了德班世乒赛参赛名单，樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等在列，王楚钦、孙颖莎将参加三个单项。

中国乒乓球队当日召开新闻发布会，总教练李隼公布了世乒赛参赛名单：男单为樊振东、马龙、王楚钦、梁靖崑、林高远；女单为孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同；男双为樊振东/王楚钦、林高远/林诗栋；女双为孙颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪；混双为王楚钦/孙颖莎、林诗栋/蒯曼。

其中，马龙、孙颖莎、王楚钦、陈幸同通过中国乒乓球队世乒赛选拔赛获得直通名额，世界乒乓球职业大联盟



王楚钦(上)、孙颖莎都将参加三个单项

近日，退役运动员张继科陷入“赌债纠纷和损害他人隐私”风波。虽然张继科工作室两次发文予以否认，并将对侵权网络用户提起诉讼，但爆料人直接晒出疑似张继科签字的500万元借款合同图片。目前，该事件仍在发酵中。昨天有消息称，已经有品牌商宣布终止与张继科的合作。

有法律人士在接受采访时分析，如果爆料属实，这恐怕不仅仅是一个娱乐事件，还涉及到很严重的法律问题。“如果这

陷“赌债纠纷和损害他人隐私”风波

张继科被品牌商抛弃

次事件为假，那爆料者的行为明显就构成了名誉权侵权，而如果爆料为真，赌博本身就是违法行为，张继科将会面临相关处罚；而拿着私密的视频提供给相关方，也属于违法行为。”

昨天中午，“安踏删除张继科宣传物料”的话题登上微博热搜，安踏官方微博已搜索

不到张继科的相关信息。安踏客服回应媒体咨询时称，“目前已终止和张继科的所有合作”。

运动营养食品品牌诺特兰德与张继科也有代言合作，记者昨天注意到，其抖音官方旗舰店在自动回复里写明，目前已与张继科终止所有合作。

据潇湘晨报、红星新闻综合

(WTT)新加坡大满贯赛冠军樊振东同样直通德班，王楚钦/孙颖莎通过选拔赛拿到混双直通名额。

男队主教练王皓表示，经过教练组集体商议、综合评定、综合考虑，梁靖崑和林高远的世界排名一直处于前列，两人近期表现、综合能力和对外成绩非常不错。双打项目上，樊振东/王楚钦获得WTT新加坡大满贯赛冠军，两人整体发挥和表现不错。林高远左手打法非常重要，林诗栋主要从培养角度和梯队建设考虑，在巴黎奥运会以及下一个奥运周期的战略上进行考量，考虑到近期表现，两人承担双打任务也在情理之中。

女队主教练马琳表示，陈梦是东京奥运会冠军，也是这一奥运周期的核心。上一站选拔赛带伤坚持参赛，能够看到老将的决心。王曼昱是东京

奥运会团体冠军、休斯敦世乒赛以及全运会单打冠军，整体实力和外战能力得到了教练组认可。王艺迪世界排名第四，近期外战成绩不错，去年亚洲杯女单冠军含金量很高，她在半决赛和决赛相继战胜了早田希娜和伊藤美诚，还在前不久的WTT球星

挑战赛果阿站夺冠，外战成绩得到教练组一致认可。

女双方面，马琳表示，孙颖莎/王曼昱是两届世乒赛和新加坡大满贯赛冠军，而且两人年龄非常相仿，今后对队伍来说是有力保障。陈梦/王艺迪虽是新的配对，但水平非常高，尤其在WTT新加坡大满贯赛半决赛中击败了早田希娜/伊藤美诚，这两对组合出战世界大赛，对队伍来说是双保险。

谈及年轻组合林诗栋/蒯曼入选名单，混双组长肖战认为，两人是除王楚钦/孙颖莎之外，中国队组合中世界排名最高的，自2022年6月开始参加成年组混双赛事，截至目前一共参加了八站常规挑战赛和支线赛，拿到其中七站冠军，成绩非常稳定。着眼于未来、立足于现在，考虑到巴黎奥运会以及洛杉矶奥运会，两人的年龄结构和打法配置也非常适合。

据李隼介绍，国乒将于4月6日出发，参加WTT新乡和澳门两站冠军赛，4月24日到成都进行为期半个月的封闭训练，5月12日前往德班备战世乒赛。

德班世乒赛将于5月20日至28日在南非德班举行。“对于中国乒乓球队来说，目标都是一样的，争取获得金牌。”李隼说。

体操世青赛

俞涵悦平衡木摘金

新华社土耳其安塔利亚4月2日电 中国队的俞涵悦2日夺得第二届世界青年体操锦标赛平衡木项目冠军。

在当天的平衡木决赛中，俞涵悦以13.133分的成绩获得金牌。罗马尼亚选手瓦·加布里埃拉与加拿大选手布·克里斯泰拉分获第二、三名。

这是中国队在该项赛事中夺得的第二枚金牌。在此前的男子个人全能比赛中，覃国欢夺冠，此外，中国队还夺得男子团体银牌。

世界跆拳道大满贯赛

左菊宋洁分别登顶

新华社无锡4月2日电 2022年世界跆拳道大满贯冠军系列赛2日在江苏无锡经开区太湖国际博览中心展开总决赛较量，中国队选手左菊和宋洁分别获得女子49公斤级和女子67公斤级冠军。

巴黎奥运周期的大满贯奥运直通卡赛分为两届、四场比赛，分别是2022年度海选赛、总决赛和2023年度海选赛、总决赛，8个奥运级别各产生一个直通名额。海选赛各级别前八名晋级总决赛，并与4位推荐选手组成总决赛阵容。经过两天的海选赛争夺，中国队共有22名选手获得晋级名额。

U18男冰世锦赛

中国冰球队获亚军

新华社北京4月3日电 当地时间2日晚，在保加利亚索非亚举行的2023年国际冰联U18男子冰球世锦赛乙级B组的最后一轮比赛中，中国队以2:3不敌荷兰队，以4胜1负的战绩收获亚军。

在前四轮的争夺中，中国队和荷兰队四战全胜，同积12分，本场比赛的胜负决定冠亚军归属。

首节结束前一分钟，刘子豪利用5打4的机会门前抢射得手。第二节第11分钟，刘子豪的巧射帮助中国队扩大领先优势。此后，荷兰队很快稳住心态策动围攻，身高超过1.9米的米拉克尔在反击战中突施冷箭，为荷兰队追回1分。

比赛末节，体能下降明显的中国队陷入犯规困境，球员连续被罚出场。荷兰队抓住人数优势，由米拉克尔再入两球，帮助荷兰队以3:2获胜，中国队获得亚军。

切尔西主帅“下课”

新华社伦敦4月2日电 英超切尔西俱乐部2日宣布，主帅波特已离开俱乐部。47岁的波特接手球队还不满7个月，但切尔西英超第11的排名已经让俱乐部董事会忍无可忍。

前一日，切尔西主场0:2不敌阿斯顿维拉，英超28轮过后仅有38分入账。波特去年9月被切尔西从布莱顿请到伦敦，当时在英超暂列第六的切尔西解雇了德国教头图赫尔。如今，在冬季转会窗口豪掷千金的切尔西虽然打进了欧冠八强，但英超战绩过于惨淡，让一直力挺波特的切尔西新老板终于还是做出了换帅决定。

切尔西当日在声明中表示，波特教练组成员萨尔托将担任球队过渡主帅。

泰山队新赛季，面临的挑战相当大



山东泰山队4月1日和浙¹江队的“有礼杯”热身赛，是球队在2023赛季的首次正式亮相，整体表现还不错，这让泰山球迷对于新赛季充满期待。展望2023赛季，山东泰山队仍有足够的实力留在争

冠集团，但遇到的挑战也会相当大。

记者从比赛中发现，泰山队原本的两名核心球员费莱尼和郭田雨状态正在回归。2021赛季，他们是泰山队的两个大杀器；2022赛季，因为各种原因他们的状态出现了起伏。在“有礼杯”的比赛中，出现在后腰位置的费莱尼状态有回升，一方面是身体状态明显更好，另一方面心态也更加积极。郭田雨在这场比赛中攻进一个漂亮的头球。作为球队进攻的支柱，郭田雨非常关键。除了头球的优势之外，郭田雨在比赛中颇为沉稳，这种心态的转变也非常重要。

另外，泰山队补强了多名实力派球员，其中孙国文在本场比赛奉献了一个助攻。童磊在去年下半年基本没有比赛，

目前逐渐找到了比赛的感觉。胡靖航和黄政宇替补出场，他们未必能够锁定主力，但对泰山队的板凳厚度会有明显的增强。当然，泰山队仍有可能引进新的内援。

新人的到来，意味着泰山队在各个位置上的竞争将更为激烈。与浙江队的赛后发布会上，主教练郝伟也谈到了队内的竞争氛围：“队员们都很职业，这段时间也非常努力，都在以饱满的态度对待训练、比赛。我也希望这种氛围可以继续下去。”毫无疑问，山东泰山球迷也期待着新鲜血液能给球队注入新的活力、带来新的气象。

不过，泰山队在2023赛季面临的挑战相当大。就竞争态势而言，上海海港足够强势，他们拥有半数国家队主力：颜骏凌、张琳芃、蒋光太、徐新、武磊

等等，同时拥有一批实力派球员。而外援方面，奥斯卡依旧是中超最顶级的外援，主教练哈维尔也是一名在中超证明过自己的教练。中超卫冕冠军武汉三镇的补强力度非常大，韦世豪和严鼎皓的加盟大幅度增加了该队的本土球员实力，斯坦丘和戴维森则保证了球队进攻的威力，武汉三镇目前的变数还是要看新中锋雅库布的发挥。

另外，北京国安大概率加入到争冠行列，德索萨、阿代米和恩加德乌3名外援以及李磊、杨立瑜、方昊、冯博轩和韩佳奇等5名内援加盟，加上原本的阿德本罗、张玉宁等球员，国安具备了很强的实力，新工体的主场对于国安战斗力也有一定的作用。此外，浙江队、成都蓉城、上海申花等球队也有较强的竞争力。 陈永

